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Jaké jsou možnosti ochrany před sluncem? 
 

JAKÉ JSOU MOŽNOSTI OCHRANY 

PŘED SLUNCEM?  

Během horkých letních dní jsme často unavení,  špatně se nám 
dýchá, a proto se rádi  schováváme do stínu. A jaké máme 

možnost i? Kl imat izaci,  ro lety,  žaluzie, markýzy, pergoly nebo 
s lunečník.  
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I když jsme celou zimu toužebně vyhlíželi první paprsky, blíží se měsíce, kdy budeme 
přemýšlet, jak se před jejich spalující péčí ochránit. A nejenom sebe, také naše domy a 
byty je třeba před horkem chránit. Efektivní řešení, jak zabránit nadměrnému přehřívání, 
přinášejí různé druhy stínění a klimatizace. 

 
Technologie 6. smysl umožňuje automatický provoz i úsporu energie. Zvolíte si 
pouze, zda chcete klima stejné, teplejší nebo chladnější, a kombinaci funkcí 
chlazení, ohřevu, ventilace nebo odvlhčování nastaví klimatizace už sama. 
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ST ÍNĚNÍ  

Nejlepší účinnost z protislunečních clon mají produkty umístěné v exteriéru, které 
zabrání, aby se sluneční záření vůbec dostalo oknem do interiéru. Do venkovního 
zastínění patří například venkovní žaluzie, rolety a markýzy. Manipulovat s exteriérovým 
stíněním můžete mechanicky nebo pomocí elektromotoru. Účinek venkovního stínění 
spočívá v jeho prevenci – zamezení přístupu tepla k okenním tabulím. „Vnitřní rolety a 
žaluzie pouze usměrňují přívod světla, ale přehřátí interiéru nezabrání. Spousta lidí to 
neví, ale jako ochrana před teplem je účinné jedině venkovní řešení. Když potřebujeme 
stínicím doplňkem regulovat teplotu v místnosti, musíme teplo odrazit ještě před okenní 
tabulí,“ vysvětluje podstatu fungování stínění Jakub Mrázek, produktový specialista 
společnosti Velux. 

 

KL IMATIZACE 

Moderní a stále oblíbenější řešení v boji proti přehřátému interiéru nabízí využití 
klimatizace. Tímto prověřeným systémem spolehlivě zajistíme v interiéru požadovanou 
teplotu. Druhou možnost představují mobilní klimatizační jednotky. Jsou flexibilní a 
můžeme je volně přesouvat z místnosti do místnosti. A na závěr jedno řešení čistě 
environmentální. Co vždy pomůže k příjemnějšímu klimatu, je dostatek zeleně okolo 
domu. Není to sice okamžité řešení, ale za pár let se můžeme díky vzrostlým keřům a 
stromům těšit z příjemného stínu. 
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Klimatizace Mutisplit Air Plus (DZD), pro více místností, různé výkonové varianty, cena na dotaz, 
WWW.KLIMA-DRAZICE.CZ 
 

 

Venkovní žaluzie elegantně dotvoří vzhled každého domu, bytu i administrativní budovy. 
V parném létě nepustí dovnitř slunce a zajistí vám doma příjemné klima. Stačí stisknout 
tlačítko na dálkovém ovladači třeba od pracovního stolu. 
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